



Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Către Marcel-Ioan BOLOȘ - Ministrul Finanțelor;

De către: Senator AUR Evdochia Aelenei

Circumscripția electorală: nr. 14 Constanța;

Ședința Senatului României din data de: **09.04.2024**;

Obiectul întrebării: *Președinte ghinion, guvern enigmă!*

Domnule Ministru,

Răspunsul dumneavoastră cu *enigma prețurilor* de săptămâna trecută, când ați fost întrebat de ce alimentele de bază sunt mai scumpe în România decât în Vest, poate fi luat ca o glumă, dar nu mă satisface.

Cred că nici majorității românilor care stau din ce în ce mai prost cu banii nu le arde de glumă.

Eu vă solicit să dezlegați această enigmă, fie și pentru a nu rămâne ca *ghinion-ul* domnului Președinte în loc de explicație a diferenței dintre situația imobiliară a domniei sale față de cea a altor profesori.

Ca ministru al finanțelor publice sunteți cel mai în măsură și chemat să lămuriți cetățenii - consumatori de ce prețurile sunt așa de mari în comparație cu veniturile personale și familiale ale românilor, raportate și la salariile și prețurile din statele vecine.

Chiar e "*o enigmă pe care cu greu o putem explica, de ce prețurile au ajuns să fie în România destul de ridicate la produsele alimentare și la cele care provin din gospodăriile individuale ale țăranilor...*" cum spuneți dumneavoastră?

Am mai dedus din răspunsul dumneavoastră că de vină sunt consumatorii pentru că țin să cumpere produse scumpe!

Și dacă vor cumpăra în continuare prețurile or să crească?

Vorbim de produse de strictă necesitate nu de mărfuri de lux, așa ca oamenii vor continua să consume.

Dumneavoastră susțineți că Guvernul și-a făcut pe deplin datoria și că este vorba de o situație conjuncturală!

Nu cred! Dacă plafonarea prin ordonanță a prețurilor, care a venit foarte târziu, nu a dat roade poate ar fi cazul să se propună politici de stimulare a creșterii capacității de producție și a productivității muncii în domeniile de interes pentru consumatorii români.

Cu alte cuvinte și pe scurt, o guvernare mai competentă, cu spirit gospodăresc și preventivă ne poate duce mai aproape de o ofertă mai bogată, permanentă și mai puțin piperată, de produse de larg consum.

Altfel rămânem cu *enigma* mult și bine!

Aștept, în conformitate cu regulamentele parlamentare, răspunsul scris la Senatul României.

**Senator AUR – Evdochia AELENEI –
circumscripția electorală nr. 14, Constanța**